H MAGHMATIKH OIKONOMIKH ANAAYZIIZ

yno TtaN k. x. K. MAHOEIAH-B. METAZA

5. (Zuvéxeiax &k 00 mponyoLuévov)

"Anédeilig 1dv tVvmeoy 1 —4
A v &modelEwpey Todg THmOUE adTOLE XPNGLLoTOLODEY TH)Y YEVLRY)Y Topelay
gbpéoewg Tijg mapaydyou.
"Anédeikis 1n) “Eotw ¥ owvdptyoic y = c. “Eotw M &y onpeloy pd
TeTaypéyny X xal Ax 1) adinoi. H abdfnoig Ay elvar éx tavtéintog pydéy.

Ay:
‘Enopéywg —=0 (Ax#0) xal —— =6p. — = 0
Ax dx Ax
Ax—0
? =
¥ Yot /
M :
’ M 3?
M M _y=C Ax
o x a A’ x (o] X A Ax AT x
Sy. 81 : y. 32

"Anddeitis 2a) "Eotw y = x. "Eay td bnpeiov M éyn tetaypévyy X, téte
Ay e
T G ey
’Anédetic 3n) “Eotw ¥ cuydptnolg vy = u + v, émouv u xal v elyot
ouyapthosts to0 X. “Eotw x ) &pyuxd) Tip) T X xal AX %) petabold) tijg dvekup-
‘tton. petabAntiic. “OvopdCopey pé Au, Av tdag aytiotoiyoug petafords T@Y u
xal v. Téte 4 petabolrd) tijc ouvapthoews y elval :
Ay = [(u + Au) + (v + AV) | — (u + v) .
Avopodyteg t& péAn tijg lodtnrog Ste Ax xal Aapbhyoyteg ta Gpta Stay Ax —> 0
Exyopey :
Ay  Au Av Ay 5 Au Av
Ax (T hw’ AT T T s

L F e i e

{
*Anébeikig 47) “Eotw ¥ cwydptiolg y = uv . "Eay dpappbowpey iy ad-
)y mopelay 8mwg el Ty &médetkty T (3) xal Tdy {3toy cupBoliopdy Exopey



Ay = (u + Au) (v + Av) — (uv) = uAv - vAu - Audv
Statpobyteg St Ax
Ay Ay Au Au
Ax  ° Ax . Au+ Ax By
%ol Aapbdvoyteg o Spla
dy e eRd n du
Az 2 qz Vo ax
*AnddeiEis 4') Eic iy elduny mepintwoty u = ¢ 1) Tapdywyos
el kg 0 S d(cv) e, dv
abs o Ghe 7 dx dx
‘Anddeitig 5n) y =V
“Eotw Ay % petafods) 100 y % &vtiotorycion elg Ty petabolny Ax.
Tére, Ay — (v + Av) — v
Yrobéowpey 8ti, p elvar dxépatog nal &g YENOULOTOL|OWIEY TO Btdyujloy Tod
Newton :

(Beatt ) ;

R SR Bl e e SRR S O e

— ' Av 1‘%’,—1-)— VR Ay L L 4 (A)

o=t L D ST A )

“Olot of 8por Eyouy GOg Bproy T pndiy éxtde 100 mphdTov. Stay Ax —> 0.
by sy

dx .'__ P’V dx .

‘H &nédeikic adty loyber 8¢ dxepafag Betindg tpdg ol W &AMk 6 thmog laydet
3¢ oluodfjmote mpaypatTivis THRde To0 | O¢ 02 tBwpey dpydtepoy.

*AnédeEg 5') "Eay v =x

dv dx @k u—1
Téte _d—x__—d_;'—l %ol T

‘Eropéyug,

*Anddeitis 6n) *Eguppblopey ty adtiy mopeiay elg Ty cuvdptnoly y=-—
u -+ Au u vAu — uAv
T v+ Av v v (v + Av)
Au Au
Ay V Ax " Ax
Ax v (v 4+ Av)

4 : . du _udv
g dy ¥ ax dx

dx Vi
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*Anébeikis 6°) ‘O timog adtdg elvar pepixd) mepintwotg 100 (6) xal loo-
Soyapog tod (47).

A ya& ebpwpey Ty mapdywyov Soblelong ouvapticewg cuvifug ypnotpo-
motobpey Byt Eva &x T@Y TOTMWY adT®Y &AAE ouyduacpods T@Y AvwTépw THTWY
elc xatdAAnAoy Stadoxmy-

IHHagadeiyuaza

Iagddeiyuo 1ov) “Eotew y = 9x° — Hx* | 2x°

d d
D=L oLt Sx) e 3)

dx
—9 S )5 b2 () (eme. 4)
= 9 (Bxt) — 5 (4x) + 2 (2x) (xpno. 5)

= 4bx* — 20x°® - 4x
Hagddeyua 20v) y = (bx* + 3)°

& 3w 43y = (o 4 3) (o 5)
= 3 (bx® 4 3)° (15x?)
= 45x° (bx® |- 3)* (xpma. 3)
IMTagd deiyua 3ov) y = x) x*+3 :
N N (oo. 4)
= 7( + 3) ok d —=l(x=-3) +]/x”—|-3 (xemo. 4, 2)
XD
e Eee
Iagddeyua 4ov) f(x)’= -g_':*_'_;i
G+x) o =3 — (6 —%) = G+ 5
e GE= S

*Aoxdoerg

“"Aoxnoiws 1m) No edpeboby af mapdywyor Tt@Y ouvaptnceu)v S TG YEVL-
%) pebbdou :

1) oy iiaugs ' 4) f(x)=—x—.—}—{+—1'-
2) y=x*+3x 41 ; 5) f(x)=x*-4 3
Sl X
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”Aounois 2a) Na ebpeody af mapdywyor t@y xdtwlt cuyapticewy Gd
THG YPNOLLOTOLNGEWS TOY GYWTEQW TOTWY. s

6 = s =
1)y:4x—5x4—’,-2x2 7)y=t3+t4+t5
2 4 3 2
2) y = 3t — 2t + 4 8) f(x) = ; + ; -;2-
i A 1
3) f = SR
o= ) s
) x=x 2 15, 10 i XS
) x'—}—Sx S| S = 10) £(x) e
5 112 2l R e O o
')) y =X +0X i ) (x)— x® + 27
1 53 T8 A
6) y— —— - 13x 19){(}():_{%%__:&_

Ve
“Aoxnois 31m) N& edpelody ol mapdywyot tdy xdtwbl cuyaptioewy S
Tag Evayte onpetoupévag Tipdg e dveEaptiToy petablnti.

1)y — axt bx by (=0) 4 i@ =3 + (x==5)
2) y = 13 (t=4) 5)y = ;L” —x*4+x —1 (x=1
32

3) f(s) = 1's* + 2 e e )

IHoofAirfiuacza

IToéBAnua 1ov) No gmodety 0y &t 6 tomog (3) loybet 3¢’ 6oaconmote
GuyapTyoelg memepaopévas 0 wATBog. i

MoéfAnua 20v) Na ebpebi] 1) mapdywyos v = (x* - 1)* pt iy Bonbetay
o0 tomov (D) xal dyev adtiie. Atatl 7 mapdywyog 3ty loobtar pd 2(x*4-1) ;

MoéBinua Sav) Advatar i) cuvdptnolg y = X* -+ 2x — 3 va Oewpnbij
&g &Bpotopa thY cuyapTHoEwy U xal V| Abyatoe ) Ypapuwn TG TAPEOTACLS Y&
Bewpn07 B¢ &bpotopa TBY YRAPLRBY TopUOTACELY THY U = X? xal V= 2x — 3,
81 mpoghéaewg TiY Tetaypévwy ; Kata tiva Tpémeoy Sdvatat va Bewpnbi d¢ dbpot-
Ol TELBY GUYAPTNCEWY ;-

HoéfAnua 4ov) Ak tijg pebitov g Emaywyis %ol 7 6Gonbela Tob
Thmoy (4) va Gmodery 8 & tomog (5). 3

HeéfAnua Sov) “Eav u, v, xal w elva tpelg GUYXPTNTELG nopaywytat-
5)
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dw du v
T + vw e + uw ax

*Ent 1) 6doet T00 TOmov adTod Ve ebpefody al mapdywyot TAY GUYAPTHGEWY
y=x (x—2) (x+3), y=x(x—1) (x42), y=x(x+1)(x+2).
MeéBAnua Gov) No‘c gmentadi] & mpdbAnua (D) Bik téoocxpag cuvapTioELS
ol y& edpedi) N TapdywYos TG CUYAPTNGEWS :
' y = x (x+1) (x+2) (x-+3)

‘H mMapdywyoG TiHG OUVAPTACEWS HTIG: €ival GUVAPTNOIG HIGS OUVAPTAOEWS
(Tunog 7). :

pot, detlate &1t —d-d—x- (uvw) = uv

"A¢ Hmobéowpey &t 7 cuydptyole y Oty elvar &m edbelag cuvdpTnots Tob
X @& 8t elvar cuydptnotg Tob t, vitig elvar ouvdptnotg To0 X T.X. EoTw
y=t—4t-+3 xal t=5x*42.

Elvat gayepdy 8te day Mbwpey ty x O¢ aveldptytoy petablnmiy téte 7 ¥
elvat ouydpTyote T7ic X St péoov Tob t. Ak va ebpopey Ty mapdywyoy Tis ¥
B¢ mpdg Y X 02 NBuvdpedx va dmadeidopey Ty petalbintiy t B &y TLRATACTE
cewg %ol ya Epyachdpey hg avwtépo.

*AMG Suydpeba va dmopbyopey Ty %omd adTy mopeiay Gtd YPYGLLO-
Totfoews Tl THTOY :

ey e
dxiiis.odt dx
Obtw, 5t Ty AYWTERW GUYAPTNGLY EYOPEY :
dy dts
SOVR o fet S5 0
dt N dx 3

ward -gi— — (2t —4) . 10x = [ 2 (5x* + 2) — 4] . 10x = 10x*. 10x = 100x?

At iy &néBeiEly T00 dywtépw tHmov Tapatnpediey 8t of Adyo

Ay A At L , ; ) x
i et SR &x tautdtytog Yoot Bty AX # 0 xal At # 0.

; el d dt
Te aytiotorya épto elyat Ay oy ) <ol %ol ETOWEYWS : ey

dx = dat dx dx _ dt dx

‘H mMapaywyos TG avTioTpopou cuvaptﬁccqé (TUnog 8)

"Ag Omobéowpey St 6pilopey THY ouvdptnaty y T dveEapThTou RETaBAY)-
i X Sia pudg dEodioewg T popeiic X = ¢ (y). ‘Eav Mowpey thy  EEiswoty
abti)y B¢ mpdg v Téte edploxopey THY &vtiotpopoy cuvdptyoty y = f (x). ‘H A5-
otg Suwe tijs 2Eiothoewg adTig B¢ mpdg v elvat moAMGxig BuoxolwtdT, Eviote
Bt &B0yatog. Q¢ éx todTOL YEYCLLOTOLODKEY TOY TOTOY

Ayl
dx. 7 dx
N i
Lt e ; Ep v A Ax
To0 6molon ) &mddzilig yivatar 3 dvwtépw, 8:89WEvon- BTt T

Ax Ay
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Hoagddeypa. Na edpeli ¥ mapdywyos —33;- tfi¢ ouvxpTHoEws y 7jTig Opi-

et Omd 1ijg 2Eiooewg X = y° — 2y2.

> ; . : d
Eaxy Adbwpey iy y O¢ aveldptntoy petabintiy —c%- = 3y? — 4y oup-
- dy 1
e 6’.‘ 0 § 8 _— e ————
paivopey Sia tof tHmou (8) 5T Sy —iy

‘H mapdywyog 1OV mEMAEYHEVWY OGUVAPTAGEWY

Qg elBopey mponyouRévwe, pia TemAeypEyn ouvdptnals elvat BboxoAoy, &V
ph &3bvatoy, va aytali elg amhdg cuvapthoets. Qg éx TodTov, Tpdg TapaYdY Loy
TETAEYEVT)S GUYXpTY|oEws, AxpBavopey Tag mcpw(d).youg t®y Spwy tijc 2Etomaoswg

itig Epiler iy ouvdptnay y, Oewpolyte THY y ouydptnoty Tob X pE mapdywyoy
Lo

—_—

dx %t ratémiy Adopey Ty TPOXOTTOUGRY gElowoty B¢ mpog <

Hagddeiyua. Ni ebpebi) 9 mapdywyos Tij¢ memheypéyns ouvapTioews Tijg
“Bplopéyng ond tijc 2Eoboewg x* 4 2yx + y* = 0.
AapBdyoyteg tag mapaydbyovs oy Spwy Tiic HEHERD 05 TPdS X, Exopey

x4 2x L ooy 3y L — 0
nol ._d.lz__.m
: ax 9% + 3y’ ‘

Ei¢ ty mepintwoy Ty memdeypévwy cuyapticewy elyat &vdeydpevoy 7
‘€lowoie £ (x, y)=0 v iy 6pily iy ouydptnoty y, g éx tobtov 8 %) mx-
paywyog % 3ty Eyet Eyvotay. ‘Emopéywg elg iy mepimtwoty totabtng cuvap-

X
“Toewg 04 mpémer mpdToy V& EEetdlwpey Ty Onaply ocuyapticews.
Ta xatwtépw ddo mapudelypata Emelyyody Ty mepintwsoly adiy.

egddeiyua lov) X -+ y> = 0.
“Eay MdBwpey &g TAPAYDYOVS ebploxopey —g?y{— pspth s 1:_ 2 S Sn0Et a0 EEiath
atg émadnfedetar péyoy pé to Cebyog 0,0) &vo % mcpocym*(og elval &mpocdtéptoTog

Bl Tag TUpdg AdTAG

Iopddeiyua 20v) X* 4 (v + %) — 2xy = y* |- 32.
Aty Hndpyer Ty Tob X Bea Ty bmolay ya Spiletar @ y Og cuvdptyols Tl X,
BeBopéyon Bt 4 2Elowotg Gvdyetat el Ty x? = 16 ftic Sty neptéxez  y xal
*20t0t@ 5 x otabepdy.

Aocxifoetg

“Aoxnois 1m) AC Exdiotny thY dxohobbuwy cuyzpTNcewy v edpelf ) wa-
PAywysg tijc cuvaptioswe y OF Teds X .



) y=w, a—=1421% 5 x=Vy +71y
2 y=12u—w, u= x —x ) ‘=3i_y
LAY A - S Y s
Vi Vim0 — s
4) x=15y+5y3+3y5 8) y:a——u e @‘—x

—_—, U= 2
o+ u B+ x

“Aonnois 2a) No edpebi) 4 Tepd) tijc mapaydyov Ex4oTNg T®Y ouyapTY-
OEWY O& TAG &YTIGTOLYOUG TLHAG :

1) x=—}—ﬂ—_8’_—z- @,.2) ..b). x%—axy |- 3ay2 = 3a* («, xp
2) x=y—6y+8 3,5 6 V2x + V3 =5 (2, 4)

3) x*—3xy' - y'=1 2, —1 ) x-2xy-fy*—8x—6y=0 (0, 0)

4) T2 —8y2=10 (—4, —2) 8 x*—2]xy — yi=52 (8, 2)

“Aoxnos 3n) A’ éxdotny @Y ndtwbt cuyapticewy va edpeli V) mapd-
Ywyos: @) "Apos b7 bg mpde y. 6) “Avev Aooewg adtiic ¢ wpds y. v) Na Sei-
%07 &1t to &motédeopa elyar to iGtoy. ;

1) x4 y*=al b) xy —y —2x — 5 =0
Xy .
2 — 9px g —_ —_—_
G Slasiomia it
3) 6x*® 4 a’y? = a6’ 7) Z” — =1
4) x*— y=of 8) x4 y*= 6x.

v. MNpakTikai épapyoyai Tic mapaydyou

Ei¢ & gpnppoopéva pabnpatixd, ) Eyvota Tijc mapay®dyoy Axpbdvel TepLo-
cbTepoy CUYXEXPLUEYTY Wopply Og Adyog PeTaBOMATG - TTG GCUYXPTYCEWS TPOG:
Ty &yekdptyroy petabAntiy. "Ag dEetdowpey mp@TOY THY YeWpETpLRAY oNpAciay
Y g mapaydyov. "Ex 100 oyfuatos 33 6Aémo-

A
pey &péowg 8tt TtO xAdopa Z;y_ elyot 6 guy-

M’(%*“’?'A‘a) tedeoti)c xatevBiyoewg Tijc Tepvobdang MM -
Ay gtay AX = 0 xal 10 M wwyijtar cuyeyig émt.
MG 2% ¢ wapmdlng TANodLoy cuyex@®s o M. ‘H
tépyvouco oTpépetat cuvexds wepl o M xal
‘ teivet v yivy Epamtopéyn e xapmdAng elc.
2 x A  ax Al x 10 M. ‘Emopévwg, 4 &ptbpunuunl) wupd T ma-
Sx. 33 paydyov elg t& onpetoy M loobtan pe tdy ouvy--

teAeati)y xotevdiyoewg tijc Epantopéyne T xapmOAng elg to onpeloy M.




0 Aéyog

Tpds Ty petafol)y tiig dvebxpthitou petabintiic X. OBtw, ay St piay abEyoty
0,001 o5 x Eywpey play abfnoty 0,005 3x iy cwvdptnoy v 04 Aéywpey &
N ouvdptnolg y adBdvetal méyTe popdg GuYTop®dTEpoY &md 1o X. “Otay 10 AX tei-
v mpdg 1o 0, af tipal o5 Abyou motedoly piay GxokovBiay (6X. mivaxa 9) g
‘Omolag T Bproy, &av OTApyY, elval 1) mapdywyog Tiig ouyaptiicews. “Qate duyd-
refa vo Bewprowpey Ty Tapdywyoy cuyapticeds Tiyog Og TO Gptoy TOY écwy
Abywy Thy petaboldy g B¢ mpdg tag petaBords tiic aveEaptitov petabiniic,
Sty af petabolal adtal telvouy mpdg TO WYBEY.

*Eopappoyad tijg éyvolag tabdtns Tijc mapaymyov edpioxopey elg Ty Duotxiy
T Toxbnte, émitdyuyoty % A. DLevixdrepoy, St xdbe. petabiyriy mocéTyTa -
O Ty bmolay Loybet 4 Eyyota To0 péaov Adyou petaboldjs, loyber xal 1 Evyoiax
00 Gplov, Hmd iy mpobmbBeoty &1t 4 petabold) T moodTyTos elvar cuvexie.

H GoOpnriny tpd) tiic mapaydyoy Std play dptopéyny tudy g avelap-
THToY petabhytiic, 5ider Ty Splaxdy petaboMy Tig cuvaptioews. Thy petabodiy
aOTY dvopdlopey otypealay, Stay g avefdptnrog petabinty Axpbdvetar §
XPévos. ;
IXeTiépevor Adyol pueTaBoAfiG HIGG CUVAPTACEWS

“Onwe eldopey mponyoupéyws, 4] oTtypale petaBoll GuYapTHoE®S TLYOg
V= [ (x) elvar % dpibpnuexd wpd) tijc mapaydyov Tijg cuyaptiocws Sk piay
Wptopéyny Tpay e dvelaptitou petablntiic. Suvhifwg, 7 petablnty X elyat
o cuvdptnoig tob ypbvou t xal Emopéyws % Sobelox cuvkptnots elyat pix cuydp-
TNGLS CULYaPTHGEWG.

Emp.avwg gay x = @(t), p& iy Bonbetay to0 TomoL (7)

4 _ 4y ax

TS Tt

ey, 6 oTuyatog Ayos petaboriis Tijs GUYAPTcEWS Y Mg Tpog t elvar T yi-
V8ltevoy to0 Spraxod Abyou Tiig cuyapToEws ¥ B¢ Tpdg X Eml TOY oTiymaloy Ab-
YOV petaboriig tij¢ X, B¢ mpog t . .

Aw thy Aoty mpoBinpdtwy pt Ty Gonbetay TdY mapaydywy cuyfbwg dxo-
AouBotipey Ty x4twle mopelay :

) *And iy Swtdnwaty Tob mpobAfpatos ExAéyopey Tdg 3o petabAntde,
T®Y Smolwy of Adyor petaboliic Bidoytat, kal TNV keTabANTY Tijg bmoiag & Adyog
‘wetabodie Cnrettal.

6) *Exppdlopey cuvapt‘r)cwmw; )y oxéoty petald tdy 800 petabAnTOY, O-
Aady ebpioxopey @y ot vy =E£(X) 49 o (x, y)=0.

Y) *Awd thy ebpebetlony cuyaptncLaxiy cxéaty, 8id mapaywylcews, edpioxo-

i q ; : -
rey iy %i— %ol &mwd oY TOTOY -—d—:l- = _dg_ _gi‘ epiaxopey T gz' 5
8) A &ytixatactdoews T®Y GptBpunTidy Tipdy T@Y X xxl y xal Ty So-

Betoay Typudy Tob t edpioxopey téy Aéyoy g{ :
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Snuelwois. “H avtixatdotacts tdy dptbpntixdy tpdy eic 1o (8) mpénet
v yivetat &pod éxteecloldy SAar al dmapaitntor mpdEetg Six tiy ebpecty TOY
TAPAYDOYWY.

ITagadelyuaza

Iagddeiyua Iov) “H dxtig petaddinod Sionov Stactéddetar Hmd Tijg Oep-
pétntog xate v Adyoy 0,005 Exatoctopétpwy xatd Zeutepdrentoy. Kata moloy
Adyoy GraotélAetat ¥) émtpaveta Sty 1) dxtig Tod Sloxov elvat 4 éxatootdpetpa ;

) Hapiotdpey ty ntpdyetay to0 xOxdov pi y xal why axtlye pe x .

6) Tére y = mx? .
dy dx
dat btz
gnhadl 6 Abyog xatd Tdy Smoloy StactéMdetar 6 Slowog elvat 2mx émi tdv otTiy-
watoy Adyoy petaborijs Tiig dxtivog.

y) Aapbdyopey tag mapaydyovs B¢ Tpdg TOY Ypbvoy, = 2rny

dx
dt
= 21 .4 .0,000 = 0,040 zet. €x. ~

3) *Ex tol mpoblvpatog pag didoytat x = 4 éx., = 0,005 &x. A

: 5 7 dx
EYTIRATACTAGEDG AoBLYoEY, T

Iagddeyua 20v) ‘O Guldc xolupbytypiov phxovg 120 pétpwy xal mwAk-
toug B0 pétpwy elvar Eoympatiopévog éy eldet xexhtpévon dmemédon. Ta odbpetpa
700 %oTwTépov xal Gywtépov dxpov Tol Pfubed elvar dytioTolywe 12 xal 2 pérpe
&md g émipayveiag to0 BBatag, &tay Td xolupbntiploy elvar wATjpes. TO xolup-
Bythptoy TANpolTar Sid awAfvos poflg 60 xub. pétpwy xata Aemtéy. Noo ebpeli
néooy taybwg Gvépyetal v Emipdyeta 100 B8atog Etay to 6dlog dmo TO xaTdTEpOY
gxpoy efvoe : 1) 4 pérpa, 2‘) 11 pérpa.

: Ados 1n) o) Kadolpey 1o 6dlog, petpobpeyoy éx 100 xatwtépov &xpou
100 6ubod, y xal Ty &méoTacty Tob xexAtpévon 6ubol, éx TR¢ xaTaxoplpov TopL-
OTOPEY e X. ?

6) ‘O aytiototyog &yxos 8tay y L 10
elyar Q= 1/2x.0,60y. °Ex 1dy Obpolwy

N /20 2L,

TRLYOYWY xat x=12 y.

XU
12057 =10
‘Enopéywg, Q=25.12y* = 300y*.

Y) Aapbdyopey tog Tapay®dYoVs O TPdE

; e dy , _

Ty Ypbyoy Ho 600y at AnAadY), 6 Aé-

yog adEfoewg tob dyxov fcobtat pe 600 y émt

Sy. 34 tdy ytioTotyoy Abyoy adEfcewg Tob Gioug.

5 5 ; dR) %06 o
) *Ex tol mpobAfpatog Exopey e 60)\5—‘“ xal y = 4 pépax.

AU’ &yTinaTacTAGEWS
; "

= ; dy o’ 60TET ygon REveR
60-—-2400d—t wout -d—t—m—0,0-o FalE
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Avsis 2a) «) Big tiy nepintwoty adtiy y > 10 xal 8 Bynog Q BiZetan

omd tijg dElothoewg Q= .—1)- 10 .50 .120 -+ 120. 50y,
; dy dy
8o - t = : .
oV y 10 - v, %ot T at
: dQ sy
6 — = 120.¢ L.
) : 120. 50 5t
. s (AY: SR dy 60 péTpx
— 2 oM , — L _— e — == ). 2
y) 60 120 . 50 T Emopévug, ; 5000 0.001 =

V. 5. MpéTn pédoSoG EUPECEWS TOU HEYIOTOU Kai s’:Aaxic‘roq TS ouvaprioEws

‘H apifpnrind) Tud) Tijc ouyapTioews Aéyetal oyevundy péyiovoy (f EAd-
Xt0T0v) 24y elyar peyahutépe (7) pixpotépa) &md ghog Tag LESWE  TPOYYOLEVAS
7) Emopéyag Tipde. ] :

Té oyetxdy péytotoy 7) EAdytotoy 38y eyt %ot wdyxny ¥ peyodutépe 7
Wrpotépa T Tije ouvaptioews. Ily. eig o oxijpa 35 7 owvdptnots y = £(x)
Tiis dmolag ) ypaguxd) mapdotactg elvat M 3
%APTONY), AapBdyer Tipdg peyaAuTépag GO TO 113'
oyetindy péyiotoy MA mpde T Zefia o0 B xal
Tpdg xpotépag Tob oyetixol élaylotou BN 5
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